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01.

02.

03.

04.

3%.(4+5)-5+2%:2

isleminin sonucu kagtir?

A) 42 B) 52 C) 80 D) 90

Bir kirtasiyede satilan Grtnler ve bu Grlnlerin her bi-
rinin birer adedinin satis fiyatlari tabloda verilmistir.

Uriin Satig fiyat (TL)
Kalem 25
Silgi 15
Defter 40

Aycan parasinin tamamini harcayarak bu kirtasiye-
den; 2 tane kalem, 4 tane silgi ve 1 tane defter ala-
bilmektedir.

Buna gore, Aycan parasinin tamamini harcaya-
rak en az kag tane iriin satin alabilir?

A)4 B)5 C)6 D)7

Ali, hi¢ artmayacak bicimde 3 arkadasina esit sekil-
de paylasilacagi ‘57A tane sekeri 4 arkadasina hig
artmadan esit sekilde paylastirmigtir.

Buna gore, A yerine yazilabilecek rakam kagtir?
A)O B) 2 C)4 D)6

Uzerinde birer dogal sayinin yazili oldugu ti¢ mavi
dort sari kart asagida verilmistir.

| 4
mavi

| | 18
mavi

| ]
mavi

L6 |
sarli

17 ]
sarl

EN
sarl

El
sarl

Bu kartlardan; Uzerlerinde yazan sayilarin toplami
asal say! olan bir mavi kartla bir sari kart eslestirile-
cektir.

Eslestirme islemi tamamlandiginda mavi kartlarin
tamami kullanildigina gore, eslestirilmeyen sari

kart asagidakilerden hangisidir?
D)[17 ]

B[ 5] c¢)[6]

A3 |

6. Sinif Matematik 1. Dénem 2. Yazili Hazirlik Sorulari

05.

06.

07.

08.

340 sayisinin en biiyiik asal ¢arpani ile 105 sayi-
sinin en kiiglik asal ¢arpaninin toplami kagtir?

A) 20 B) 19 C) 16 D) 13

6 ile 8 sayilarinin ortak katlarinin kag tanesi 40 ile
100 arasindadir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

Asagidakilerden hangisi bir kiime belirtir?
A) Ulkemizin bazi golleri

B) Ulkemizin cografi bélgeleri

C) Sevilmeyen yaz aylari

D) Sevilen kis meyveleri

A={5, 2,13, 9} ve B={13, 21, 9, 5, 8}

kimeleri veriliyor.

Buna gore, AUB kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A){5,9, 13}

B) {2, 8, 21}

C){2,5, 8,9, 21}

D){2,5, 8,9, 13, 21}
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6. Sinif Matematik 1. Dénem 2. Yazili Hazirlik Sorulari

09. Asagidaki sayi dogrusunda (-10) ile (+4) arasi 7 es

10.

11.

12.

parcaya ayriimistir.

-10 -6 A +4

Buna gore, A noktasina karsilik gelen tam sayi
kactir?

A)-15 B) -4 C) -2 D) +5

14, -12, -16, 3 tam sayilarinin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) -6<-12<3<14
B) -6<-12<14<3
C) -12<-6<14<3
D) -12<-6<3<14

+5, -10, -15, +2, -4 tam sayilan kiigiikten biiytige
dogru siralandiginda bastan ligiincii sayi asagi-
dakilerden hangisi olur?

A)-15 B) -4 C) +2 D) +5

A={-12, -10, -8, -4, -2, 0, 6, 8, 14}

kimesi veriliyor.

Buna gore, A kiimesinin elemanlarindan kag
tanesinin mutlak degeri 5’ten buyuktiir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

13.

14.

15.

16.

A

0 1
Yukaridaki sayr dogrusunda 0O ile 1 arasi 9 es parcga-
ya ayrilmigtir.

Buna gore, A noktasina karsilik gelen kesir asagi-
dakilerden hangisidir?

>

A)Z B)Z C)i D)i
9 8 10 10
S . p.t
12 9

Verilen siralamada B bir kesirdir.
Buna gore, Bl asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1 B) 3 C) > D) "
3 4 6 12
Z+i_1
8 12
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) il B) A C) 13 D) 3
20 24 24 2
2,42 44
9 3 5

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

4 52
A)O B) — C) —
) ) 45 ) 45 D)3

02




